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	1
	04.07.2018
	єдиний акцiонер
	Перетворення

	Зміст інформації:

	Рiшенням єдиного акцiонера, що одноосiбно володiє 100% акцiй (у кiлькостi 6 433 520 шт.) ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» (надалi – емiтент) вiд 04.07.2018 року прийнято рiшення про припинення ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» шляхом перетворення в ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД». «ЗА» прийняття зазначеного рiшення вiддано – 6 433 520 голосiв, або 100% голосiв вiд загальної їх кiлькостi, «ПРОТИ» - 0 голосiв, або 0% голосiв вiд загальної їх кiлькостi, «УТРИМАЛОСЬ» - 0 голосiв, або 0% голосiв вiд загальної їх кiлькостi. Причиною прийняття зазначеного рiшення стала необхiднiсть зменшення адмiнiстративних витрат, пов`язаних з обслуговуванням такої органiзацiйно-правової форми, як акцiонерне товариство та покращення оперативностi управлiння товариством. При перетвореннi ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» все його майно, права та обов’язки, якi йому належать, переходять до його правонаступника – ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД». Розмiр статутного капiталу ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», що створюється шляхом перетворення (на дату його створення) дорiвнюватиме розмiру статутного капiталу ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», що припиняється шляхом перетворення та складатиме – 1 608 380 (один мiльйон шiстсот вiсiм тисяч триста вiсiмдесят) гривень 00 копiйок.
Затверджено наступний порядок та умови обмiну акцiй ПРИВАТНОГО АКЦIОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» на частки в статутному капiталi правонаступника – ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВIДПОВIДАЛЬНIСТЮ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД»: 
Акцiї ПрАТ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» конвертуються в частки у статутному капiталi ТОВ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» та розподiляються серед його учасникiв. Розподiл часток серед його учасникiв вiдбувається iз збереженням спiввiдношення кiлькостi акцiй (вiдсоткової частки вiд статутного капiталу) що були у акцiонерiв ПрАТ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД». Коефiцiєнт конвертацiї акцiй дорiвнює 1 (одиницi). 
У зв’язку з тим, що акцiї iснують у бездокументарнiй формi, процедура обмiну полягає у переоформленнi установчих документiв та вiдображеннi у статутi ТОВ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», як правонаступника ПрАТ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», перелiку учасникiв ТОВ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», який повинен вiдповiдати перелiку акцiонерiв ПрАТ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», та часток учасникiв, розмiр яких у вартiсному та вiдсотковому вираженi кожного з учасника ТОВ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» буде дорiвнюватися вартостi належних акцiонеру акцiй та вiдсотку у статутному капiталi ПрАТ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД». 
Склад учасникiв ТОВ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», розмiр часток в гривнях у статутному капiталi, якими кожний iз них володiтиме, вiдповiдатиме складу акцiонерiв та номiнальнiй вартостi належних їм акцiй вiдповiдно до перелiку(реєстру) акцiонерiв складеного для проведення Загальних зборiв акцiонерiв, що мають затвердити передавальний акт, та повинен бути зазначений в установчих документах ТОВ«ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» - правонаступника ПрАТ «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД».
З урахуванням того, що 100% акцiй (6433520 шт.) Приватного акцiонерного товариства «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД» на момент прийняття цього Рiшення належать єдиному акцiонеру (фiзичнiй особi), вiн отримує частку у статутному капiталi Товариства з обмеженою вiдповiдальнiстю «ХАРКIВСЬКИЙ МЕТИЗНИЙ ЗАВОД», що також дорiвнює 100% вiд Статутного капiталу Товариства, що створюється, тобто 1608380,00 грн.



